



DECIZIE nr. 6/5
din 15.12.2021

Cu privire la aprobarea și punerea
în aplicare a taxelor locale
pentru anul 2022

*dna E. Churciu
dna V. Babenau
dna N. Diordiev
24.12.21*

În conformitate cu Titlul VII "Taxele locale" din Codul fiscal, Legea privind administrația publică locală nr.436/2006, Legea finanțelor publice și responsabilității bugetar-fiscal nr.181/2014, Legea privind finanțele publice locale nr.397/2003, Legea nr.235/2006 cu privire la principiile de bază de reglementare a activității de întreprinzător, Legea privind reglementarea prin autorizare a activității de întreprinzător nr.160/2011, Legea cu privire la comerțul interior nr.231/2010, Hotărârea Guvernului cu privire la desfășurarea comerțului cu amănuntul nr.931/2011, Hotărârea Guvernului 1209/2007 cu privire la prestarea serviciilor de alimentație publică, procesul-verbal al comisiei consultative de specialitate pentru probleme administrative, economie, buget și finanțe nr.6 din 15.12.2021 și examinând informația prezentată de către dna E. Luchianov, specialist principal în domeniul percepției fiscale, Consiliul local A DECIS:

1. Se stabilesc:

1.1. taxele locale, conform Titlului VII al Codului Fiscal, *cu excepția taxei pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii pe teritoriul primăriei s. Doroțcaia și cotele acestora*, începînd cu 01.01.2022, conform anexei nr.1

1.2. taxa pentru unitățile comerciale și/sau prestări servicii și cotele acesteia, conform anexei nr.2;

2. Prezenta decizie în termen de 10 zile din data adoptării, urmează a fi adusă la cunoștință contribuabililor și prezentată subdiviziunilor structurale din cadrul Serviciului fiscal de Stat.

3. Responsabili de executarea prevederilor prezentei decizii se desemnează dna Eugenia Luchianov, specialist principal în domeniul percepției fiscale și dna Nina Diordiev, secretar al consiliului local.

4. Primarul s. Doroțcaia, dl Berzan Valeriu, va asigura controlul executării prevederilor prezentei decizii.

Președintele ședinței

Secretarul consiliului local



Baciov Valeriu

Diordiev Nina



Taxele locale, cotele și înlesnirile fiscale cese pun în aplicare pentru anul 2022 pe teritoriul primăriei Doroțcaia

Nr. d/o	Denumirea taxelor	Cota taxei de bază <i>(în lei/% pentru anul calendaristic)</i>	Subiectii impunerii	Baza impozabila	Înlesnirile fiscale conform art.296 din Codul fiscal suplimentar celor stabilite prin art.295
1.	Taxa pentru amenajarea teritoriului	80lei	Persoanele juridice sau fizice inregistrate in calitate de intrprinzator si persoanele ce desfasoara activitate profesionala in sectorul justitiei, care dispun de baza impozabila	Numărul mediu scriptic trimestrial al salariaților și, suplimentar: -in cazul întreprinderii individuale si gospodariilor taranesti (de fermier) - fondatorul întreprinderii individuale, fondatorul si membrii gospodariilor țaranesti (de fermier)	

Secretarul consiliului local



Nina Diordiev

Cotele taxei pentru unitățile comerciale și/sau prestări servicii

Nr. d/o	Tipul obiectului de comerț și/sau de prestări servicii	Cota taxei de bază pentru unitatea de comerț/de prestări servicii (în lei pentru anul calendaristic)	Coeficient pentru locul amplasării (în % la cota taxei de bază))	Coeficient pentru tipul sau categoria de mărfuri realizate și a serviciilor prestate (în % la cota taxei de bază))	Coeficient pentru programul de activitate regim non-stop (în % la cota taxei de bază))
Unitățile de comerț cu amănuntul (conform HG nr. 931 din 08.12.2011)					
1	Magazin care comercializează produse alimentare, mărfuri de uz casnic, mărfuri industriale, produse cosmetice și mobilier.	80 lei pentru 1m² a suprafeței de comert			
Unități de alimentație publică (conform HG nr.1209 din 08.11.2007)					
1	Sală de festivități	80 lei/m² pentru sala de prestari servicii			

Secretarul consiliului local



Nina Diordiev